



請選擇今日新聞



地區治理

油尖旺青年制服團體舉辦「五四」升旗禮暨紀念東江水供港六十周年

2025-05-05 11:55

油尖旺民政處昨日（5月4日）連續第三年，同總部座落油尖旺的兩大青年制服團體合作，在五四青年節舉辦升旗禮。



今年由香港童軍總會九龍地域主辦，香港女童軍總會同地區兩個青年委員會支持，同上年一樣，升旗禮都在梁顯利社區中心舉行。

油麻地街坊會學校的非華裔同學獻唱中國國歌；而麗澤中學陳佩儼老師就向大家講解東江水供港60周年的意義。

油尖旺民政專員余健強致辭時提到五四運動的愛國意義，同東江水供港體現國家愛港的心意。專員亦呼籲年滿十八歲青年盡快登記為選民。

早前，新一屆油尖旺青年發展及公民教育委員會開了第一次會議，討論以內地社交媒体推廣油尖旺等議題。會議由主席魏麗霞主持。



標籤 #東江水供港60周年 #油尖旺青年社區建設委員會 #香港女童軍總會
#香港童軍總會油尖區 #五四青年節 #愛國主義教育 #油尖旺民政處
油尖旺青年發展及公民教育委員會 #香港童軍總會九龍地域



[上一篇新聞](#)

[下一篇新聞](#)

2025施政報告福利措施諮詢會 深水埗區舉行 極地同行「傷健善行清四徑」首日活動圓滿成功 傷健共融感動風雨 清理21公斤垃圾守護山野

最新文章



輪候公屋滿三年住戶現金津貼下月底終止 社協促政府延期至少一年

2025-05-25 17:33



發展局以免補地價鼓勵私營機構加建行人天橋 將有10項目陸續開展

2025-05-25 16:18



東盟外長會議召開 團結應對美國關稅戰成會議主題

2025-05-25 16:12



特朗普西點軍校發表講話
聲言應對中俄為美國取得勝利

2025-05-25 16:42



哈佛大學再無國際生的啟示文：鄧家豪

2025-05-25 15:53



賴清德提邀在野黨聽「國安簡報」 分析指目的在離間國民及民眾兩黨

2025-05-25 15:38

地區治理最高瀏覽



萬糉同心為公益之全城傳承糉是情2025

2025-05-19 14:17



弘揚中華文化 社區齊參與
—2025年「中華文化日」圓滿舉行

2025-05-19 16:35



荔枝角南關愛小組「中華文化體驗日」弘揚傳統文化

2025-05-19 14:46



「關愛隊嘉許計劃」油尖旺區頒獎儀式 堅料網義工團獲頒「政務司司長嘉許狀」

2025-05-21 16:56



北區舉行極端天氣應變演習各部門準備充足隨時候命

2025-05-22 15:11

立即下載堅料Apps



[關於我們](#) [廣告查詢](#) [免責聲明](#) [私隱政策](#)

©2025 kinliu.hk All right reserved.